

[Внутриигровые тексты]

Думаю, что для общения с игроком стоит создать персонажей, таких себе советчиков-помощников, которые будут рассказывать о квестах (где и что сделать и т.п.)

У меня есть такие варианты — Смотритель зоопарка, Старый садовник, Ветеринар

[Квесты]

1. Ежик-хохотун

СЗ (смотритель зоопарка): Эй, дружище! Что-то твой ежик загрустил, сидит в углу клетки мрачный и почти не ест. Как бы не заболел. Думаю, ему нужно дать веселые фрукты и все образуется.

I. Найти лопату и горшок

а) Объяснение - Найди лопату и горшок, чтобы ты смог посадить это растение, потому что Ежи едят веселые фрукты исключительно с куста, ведь если их сорвать, они начинают быстро портиться и становятся ядовитыми.

б) Предметы найдены — ты блестяще справился с заданием, но это только начало непростого дела.

II. Найти землю

а) Объяснение — Теперь тебе нужна земля, ведь ни одно растение не выживет без почвы. Найди землю, чтобы посадить а нее куст веселых фруктов

б) Предмет найден - Ну вот, земля тоже есть, дело осталось за малым.

III. Найди ископаемую траву

а) Объяснение - Это растение очень требовательно, ведь его естественная среда сильно отличается от нашей. Тебе нужны питательные вещества, чтобы удобрить землю. Встреться с профессором и возьми их. Но вот ведь незадача - профессор напрочь увлечен поиском ископаемых растений, потому почти ни с кем не встречается. Может быть предложить ему ископаемую траву взамен питательных веществ?

б) Предмет найден - Какое необычное растение ты нашел, уверен, профессор будет в восторге, скорее отдавай ему находку и получи мешочек питательных веществ для волшебного куста.

IV. Найти перчатки

а) Объяснение - Ой, совсем забыл! У нашего куста есть одна особенность — он растет исключительно по соседству с лечебной травой, уж не знаю почему, но друг без друга они никак не могут. Найди лечебную траву, но опасайся ее колючек, они очень острые. Может быть, тебе стоит найти защитные перчатки?

б) Предмет найден - Они выглядят надежными, так что свободно можешь брать лечебную траву и не бояться уколов.

V. Найти ведро с водой

а) Объяснение - Мы почти у цели, осталось хорошенько полить растения, чтобы они хорошо росли. Для выполнения этой цели найди ведро с водой.

б) Предмет найден - Отличный результат! Куст начал быстро расти. А теперь возьми горшок и быстрее неси ежу, а то он совсем погрузтел.

СЗ: Ну вот, улыбающийся еж выглядит намного лучше, чем унылый. Куст поистине волшебный, ведь наш хохотун поправляется на глазах. А ты большой молодец - отлично выполнил задание!

2. Карликовый крылатый жираф

СС (Старый садовник): Я заметил, что у твоего карликового крылатого жирафа начали исчезать цветные пятна! Уж не знаю с чем это связано, но я когда-то слышал от торговца животными, что при таком недуге жирафу помогает четырехцветный клевер. Найди это растение.

I. Найти осколок хрустальной скалы

а) Объяснение — Тебе нужно найти волшебный клевер, который вернет жирафу его цветные пятна. Но это не так то просто, ведь растение невидимое для обычных людей, и только волшебное зеркало поможет его отобразить. Я научу тебя, как его сделать! Для начала необходимо найти осколок хрустальной скалы.

б) Предметы найдены — ну вот, половина дела сделана — хрустальный осколок у нас в руках.

II. Найти медь

а) Объяснение — Теперь зеркалу необходимо сделать оправу, но простая не подойдет, оправка должна быть только из меди. Найди медь для волшебного зеркала.

б) Предмет найден - Ну вот, отличная оправка получилась. Теперь мы из этого зеркала будем делать волшебное.

III. Поймай северный ветер

а) Объяснение — Для того, чтобы превратить наше зеркало в волшебное, в него нужно вдохнуть дар видения скрытого от человеческих глаз. С этой задачей может справиться только северный ветер. Попробуй поймать его!

б) Предмет найден - Вот теперь наше зеркало стало действительно волшебным. Но как нам найти место, где растет волшебный клевер?

IV. Найти компас

а) Объяснение - А вот для поиска долины, в которой растёт волшебный клевер, нам понадобится компас, конечно же, тоже необычный. Найди его и отправимся за клевером!

б) Предмет найден - А вот и компас! Ну что, в путь?

V. Найти коробочку из листьев оливкового дерева

а) Объяснение - Наконец-то мы нашли волшебный клевер, ох и нелегкая это работа — поиск спрятанных растений. Теперь дело осталось за малым — довести его домой в целостности и сохранности, ведь клевер очень чутко воспринимает смену обстановки. Возможно, для транспортировки нам подойдет коробочка из листьев оливкового дерева?

б) Предмет найден - Ты отлично справился, клевер надёжно упакован, теперь мы можем возвращаться домой.

СЗ: Растение действительно помогает! Смотри, у жирафа начали появляться цветные пятна! А ты не промах - все задания выполнил на раз!

3. Турбо-черепаха

СЗ – Друг, а ты знаешь, что турбо-черепахи большие любители гонок? Таким образом они выбирают себе жоака, а пойманная тобой черепаха была главным претендентом на победу в этом году. Может, стоит дать ей шанс проявить себя, как думаешь?

I. Найти железный обод и спицы

а) Объяснение — Тебе того, подготовить черепаху к гонкам, давай поменяем ей колёса. Найди железный обод и спицы.

б) Предметы найдены — ну вот, теперь у нас есть основа для колеса.

II. Найти сачок

а) Объяснение — Теперь нам нужен каучук, чтобы сделать шины, но вот ведь незадача — каучуковые деревья почти все уничтожены, осталось только пара штук в охраняемом заповеднике. Думаю, с охранником заповедника можно договориться, он даст тебе каучук, если ты принесешь ему звездную бабочку, ведь охранник заядлый коллекционер. Найди сочок и поймай звездную бабочку

б) Предмет найден - Мы поймали очень красивую и большую бабочку, только ты заметил, что она слегка вялая? Может, её стоит покормить?

III. Найти цветок папоротника

а) Объяснение — Да, бабочка совсем вялая, видимо, она долго не ела. Найди цветок папоротника и покорми её.

б) Предмет найден - Вот теперь она выглядит лучше, можно совершать обмен.

IV. Найти трафарет и краску

а) Объяснение — Для того, чтобы наша черепаха приняла участие в гонках, ей нужен номер. Найди трафарет и краску и нарисуй на её панцире счастливое число.

б) Предмет найден - Вот теперь она вполне готова к участию.

V. Найти клетчатый флаг

а) Объяснение – ой! У нас проблемка – мы не сможем определить победителя гонок без клетчатого флага. Найди его.

б) Предмет найден - Ура!! Наша черепаха приехала первой, видимо, номер на её спине действительно счастливый. Иди получай кубок победителя!

СЗ: Отличные гонки получились, правда? Столько драйва и адреналина! А с тебя бы получился неплохой тренер.

4. Цветастый бегемот

В (ветеринар) – ты совсем перестал следить за цветастым бегемотом. Он совсем грязный и плохо пахнет. Ты разве не знаешь, что животное нужно регулярно купать в фиалковой пыльце?

I. Найти шнурок от кед

а) Объяснение — Для транспортировки фиалковой пыльцы нужен особый мешочек с листьев мятных баобабов. Его можно обменять у местных аборигенов на какую-нибудь мелочь — вполне подойдет шнурок от кед.

б) Предметы найдены — Такс, мешочек есть.

II. Найти хрустальную лопатку

а) Объяснение — Для сбора пыльцы нужен особый инструмент – хрустальная лопатка. Найди её!

б) Предметы найдены — Хрустальная лопатка у нас.

III. Найти ошейник для собаки

а) Объяснение — Кроме хрустальной лопатки нам понадобится кисточка с рысьей шерсти, которую нам с радостью отдаст лесник, если мы принесем ему ошейник для его собаки.

б) Предмет найден - я же говорил, что лесник хороший человек – кисточка из рысьей шерсти просто отличного качества. Идём скорее собирать пыльцу

IV. Найти лиановый бант

а) Объяснение – Мешочек с фиалковой пыльцой нужно чем то завязать. Думаю, что лиановый бант, будет неплохо держать. Достань его.

б) Предмет найден - это было не сложно, верно?

V. Найти губку с белого моря

а) Объяснение - Чтобы хорошенько отмыть нашего бегемота, нам необходима губка. Я слышал, что губки с белого моря очень крепкие и обладают отличными очищающими способностями. Принеси губку.

б) Предмет найден - Да, губка с белого моря действительно крепкая.

V: необходимые предметы у нас в руках, так что давай начинать водные процедуры.

5. Вечно маленькие котята

СС: ой, наши котята совсем перестали играть и изнывают от скуки. Давай сделаем им ошейники с бубенчиками, звон которых приносит котяткам отличное настроение.

I. Найти фарфоровый пакет

а) Объяснение — С чего бы нам начать? Может, с бубенчика? Его можно сделать из солнечных блестков и чайного колокольчика. Но солнечные блестки нужно ловить в фарфоровый пакет, чтоб они не потемнели. Найди пакет.

б) Предметы найдены — Фарфоровый пакет есть, теперь можно собрать блёстки.

II. Найти три золотых монеты

а) Объяснение — Теперь нам нужен чайный колокольчик. Его стоит поискать в кошачьем магазине, ведь самому достать это редкое растение довольно проблематично. Найди 3 золотых монеты.

б) Предметы найдены — Такс, монеты есть, иди в магазин за колокольчиком.

III. Найти ошейник

а) Объяснение — Теперь нам нужен ошейник, на который будем крепить колокольчик. Найди его

б) Предмет найден - Ну вот, почти все детали в сборе.

IV. Найти липучую муху

а) Объяснение – А чем бы нам прикрепить бубенчики к ошейнику? Я слышал, что есть липучая муха, которые отлично склеивают даже самые тяжелые предметы. Думаю, тебе стоит найти парочку.

б) Предмет найден - А действительно муха отлично приклеила бубенчики к ошейнику, не хуже супер-клея.

V. Найти клубок ниток

а) Объяснение - Давай найдём клубок ниток, чтобы котяткам впредь не приходилось скучать.

б) Предмет найден - Клубок ниток у нас. Уверен, котяткам понравится.

СС: вот теперь всё правильно – котятки играют и носятся по клетке, как и должны. Отличная работа!

6. Солнечная каракатица

В: Друг, а ты знаешь, что солнечная каракатица не может обходиться без солнечных лучей? И лучей нашего солнца ей не хватает, ведь они слишком слабые. Нужны лучи с ее мира, иначе каракатица станет серой и перестанет светиться ночью. Видишь, у неё уже сереют щупальца? Срочно отправляйся за лучами.

I. Найти лупу

а) Объяснение — Каракатице необходимо собрать солнечные лучи. Но не простые, а трех видов — воздушные лучи, водные блики и солнечные отражения от камня. Но для начала нужно найти лупу, чтобы сконцентрировать всю эту солнечную энергию.

б) Предметы найдены — лупа у нас, можно отправляться за солнечными лучами.

II. Найти стеклянную коробочку с туманом

а) Объяснение — Чтобы получить воздушные лучи, тебе необходимо найти стеклянную коробочку с туманом, которая задержит и сохранит свет. Найди её

б) Предметы найдены — Коробочка у нас, посмотри, как красиво светится туман от воздушных лучей.

III. Найти стакан с морской водой

а) Объяснение — Для сбора водных бликов, нам необходим стакан с морской водой. Найди его.

б) Предмет найден - Стакан с водными бликами у нас!

IV. Найти хрустальный шар

а) Объяснение – Чтобы получить солнечные отражения от камня, нам нужно найти хрустальный шар, в котором они будут храниться. Достань его.

б) Предмет найден - хрустальный шар у нас, дело осталось за малым.

V. Найти солнце

а) Объяснение - А главным и последним компонентом является солнце. Найди его!

б) Предмет найден - Какое же оно яркое, совсем не такое как у нас.

В: Теперь я могу быть спокойным за твою каракатицу, свечение на её щупальцах возобновляется, да и в общем животное выглядит довольно жизнерадостно. Ты молодец, отлично справился с заданием.